

Пописна Комисија за припрему, организацију и спровођење пописа становништва, домаћинства и станова на територији општине Врњачка Бања, образована решењем бр.207-470 од 31.5.2020, у складу са одредбама Закона о Попису становништва, домаћинства и станова 2022. године („Службени гласник РС“, бр.9/2020, 35/2021) и чл. 13 Статута Општине Врњачка Бања („Сл.лист општине Врњачка Бања“, бр.1/21 – преч.текст и 4/21), објављује

О Г Л А С ЗА ПРИЈЕМ ОПШТИНСКОГ МАГАЦИОНЕРА

У складу са одредбама Закона о Попису становништва, домаћинства и станова 2022. године („Службени гласник РС“, бр.9/2020 и 35/2021) и Закона о званичној статистици („Сл.гласник РС“, бр.104/09), спроводи се попис становништва, домаћинства и станова у 2022.години.

Циљ спровођења пописа је прикупљање података о становништву и стамбеном фонду једне државе, који уједно представља основни и једини извор ових података за најмање просторне јединице (насељена места, статистичке и пописне кругове).

І ПРЕДМЕТ

Предмет огласа је ангажовање лица за рад у општинском магацину, а у складу са Упутством за организацију и извршење Пописа становништва, домаћинства и станова 2022. године.

Општински магационер ће бити одговоран за пријем и складиштење опреме, издавање опреме за тестирање и обуку кандидата за инструкторе и пописиваче и рад на терену, као и за паковање и отпремање опреме из општинског магацина.

Накнада за рад у општинском магацину ће бити исплаћена за дане у којима је магационер ангажован, у складу са Упутством за организацију и извршење Пописа и Финансијским упутством.

ІІ УСЛОВИ ПРИЈАВЕ НА КОНКУРС

Право учешћа на конкурсима имају лица која:

- имају стечено средње образовање у трајању од четири године,
- познају рад на рачунару (Microsoft Office – Windows, Word, Excel).

Лица која су већ ангажована по основу уговора о обављању привремених и повремених послова, није могуће ангажовати за рад у Попису.

III КОМПЕТЕНЦИЈЕ У ИЗБОРНОМ ПОСТУПКУ

Комисија ће у изборном поступку вршити процену кандидата након обављених индивидуалних разговора, којом приликом ће вршити процену њихове стручне оспособљености.

IV ДОКУМЕНТАЦИЈА

Кандидати су дужни да уз пријаву доставе очитану личну карту и потврду о стеченом средњем образовању у трајању од четири године.

V МЕСТО И РОК ДОСТАВЉАЊА ПРИЈАВА

Рок за подношење пријава је **13.6.2022.** године до 12 часова.

Документација се доставља Комисији за припрему, организацију и спровођење пописа становништва, домаћинстава и станова на територији општине Врњачка Бања, у затвореној коверти са назнаком:

„Пријава на оглас за пријем општинског магационера– не отварати“.

Пријава се подноси у затвореној коверти са именом, презименом и адресом подносиоца захтева на полеђини коверте, лично у канцеларији број 1 Писарница Општинске управе општине Врњачка Бања у Врњачкој Бањи, ул. Крушевачка 17 или путем поште на адресу:

**Комисији за припрему, организацију и спровођење пописа становништва, домаћинстава и станова на територији општине Врњачка Бања
Општинска управа општине Врњачка Бања
Крушевачка 17
36210 Врњачка Бања**

Благовременом се сматра пријава, која је примљена и оверена печатом пријема у писарници Општинске управе општине Врњачка Бања (на наведеној адреси), најкасније до 12,00 часова последњег дана рока прописаног Јавним позивом, без обзира на начин приспећа.

Пријаве послате на било који други начин (нпр. факсом или електронском поштом) неће бити узете у разматрање.

Непотпуне и неблаговремене пријаве неће бити узете у разматрање.

Оглас ће бити објављен на огласној табли Општине Врњачка Бања и на званичном сајту општине www.vrnjackabanja.gov.rs.

**КОМИСИЈА ЗА ПРИПРЕМУ, ОРГАНИЗАЦИЈУ И СПРОВОЂЕЊЕ ПОПИСА
СТАНОВНИШТВА, ДОМАЋИНСТАВА И СТАНОВА НА ТЕРИТОРИЈИ
ОПШТИНЕ ВРЊАЧКА БАЊА
БРОЈ: 11-121/22 од 9. јуна 2022.г.**

ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ
Славиша Пауновић

